=,

il

=1
250 50
(1/200,000) (1/25,000)
. HRABRORE | SEMEORE
#X1 (&) .
o ~ P 10169
TR EERRS - R SRR —
EES X% o
AS -
frE —— BT AT
ZOthHIE, B HEREDRZEEZE T, RAREETOEFHMAZRK25000R UV EFHER2052ER LD THD,

(RRES T2EE

$£1228%)




DIEENDARICHEHIKE (Fr2)

//
9 P OHF (TEEIRESE TS
Hto(a) THREB AR SE - EOELITRLT IR N %ﬁé’%ﬁ% SUERD D B R BT &S Im-0169
IRSEERRA LHAERNEARS [ B | N[ Teamrea 0T [ X
R i iﬁ«:@g% %nummﬁé rEERSE EDZ 112?5}?00 & REAB SM2£3A318 | kit M B /7 K<F




H-
&

KEEBREFOEEDARICRLINE (RX2)SEH

A OHF IR RESETS

#X2E) THREGI AT E S EORECHLT SR }N\ Ea)?zg%% S NERL O B J—— 0169
Iy $5¢ = K ok Iy == 8 b s R e iz s | L) t=mo | TEEETRE2075 | w;
if’/xngﬁlzié‘i'if'/xnﬁﬂugﬂizﬁ RTSE=50) s - ERES FRERETEL 182 HiF 4 *%9
oo 1o S B Loty g | LB FORMOBEAOmERR SR 2| ®Rr
REN (S5H) i RS ORI [ [11.500[5R&AE SM24£3A318 |MEH WEETAF




0 25 50 100 . —
; m RO F I EMmIRESERT
tto 1 (& b ——— o BRAEZR ’ o o
ﬁ%%§1¢é§|]%ﬁziﬁwzﬁzﬁ TRHREHILEE TS E S EOERICR ST IR ! }'\i niak BB BRIE ElRiE e IM-0169
;s o ) g = - THRERLLE| TEED BE)ESS T mUTOHE, o | FERETE2075 =
é%éﬁ@ﬂg%m@f%%ié?%%ﬁﬁg%%%%ifj L; 15258 2 i | B F OIS AO0N/% % B ey ETBS | 1mpE w01 e | BE KF9
- a2 RELHETD '
<HhEH:BE> = U ORSE 1 [1:1,500(&=E88 Sf2%£3A318 | EEEfAF




0 25 50 Ll M OYF RGBS ERT
#2—2(A) THREB AT S EOREICRLT AR e N %’%@g SIER D FRE EHRES IM-0169

TR RER R ER RS ORER A SREsE, oo

(RIBSHBO RIS T RS ORIz LY EBREBLE smxounonnsmiaisis | [ sxgs | IEEETE297Z | ms K9
EEYOHEMIERTHLEESNDN) bt R ke =

<HR%H #E> = ZRUAOES [ J[1:1,500/7EE8 $fM24£3A3 18 |FHikH FEEBET RS




ITHREFERREFOREEDARICHRESIHE (FRK3I)

TREOBHICKYEEMO ESICERT S | LAEOHBICKYVEEYOM EIFICERT S TREOBHICKYVEEMOM ESRICERT I | LREOHBICLIVEEMOH EEICERTS
LEEShSH LEEShSH LEEShSH LEEShSH
THRED (FBE) SN TRED (FBE) SN
. S &t \ s I
BEEHRORME | 00/mis 22 BRI HEEARORR [{o0/m2% 22 2R
TOXKES| +R%E |HOXKES| 7% |HOXES| 7% |HOXES| 7% NOKES| +RE |HOXKES| 7% | HOKXES| 7% |HOXKES| 7%
D3RR OEE |D3BKRK| OFE |D3BHRK| OFE |O3b&K| OF DIE]RK| DEE |D3bHRK| OFE |D3BHRK| OFs |O36H&K| O5F
DHD DHD DHD DHD E0)) DHO DHD DHD
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 - - 71.80 1.00 = = 9.56 1.79 ~
2 ~ 3 - - 100.00 1.00 = = 14.62 2.73 ~
3 ~ 4 147.63 1.00 100.00 1.00 = = 16.05 3.00 ~
4 ~ 5 150.07 1.00 100.00 1.00 16.71 3.12 16.05 3.00 ~
5 ~ 6 150.07 1.00 100.00 1.00 = = 16.05 3.00 ~
6 ~ 7 145.44 1.00 100.00 1.00 = = 15.68 2.93 ~
BABZENDIELE S2IERHh O E BHES IM-0169
2 .3 ;%I_.\ —ch
B o FEREERE2075 _
& E g KF9
- e w ki FEEERE2188 i
BEVYOBEDHNICHELEHEICET SEIE
& RERAH SH2E3A31H Fr7Eh MEmKF




